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1) Exercice 1 – 20 points 
 

 

On a 37 cases avec la même probabilité pour chacune des cases. 

La probabilité de s’arrêter sur le numéro 7 est de 
𝟏

𝟑𝟕
 

 

 

Nombres de cases noires et paires. On a : 2, 4, 6, 8, 10, 20, 22, 24, 26 et 28. 

Donc : 
𝟏𝟎

𝟑𝟕
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On a 7 nombres de 0 à 6. Donc la probabilité que la bille s’arrête sur un numéro 

inférieur ou égal à 6 est 
𝟕

𝟑𝟕
. 

 

Dans la question précédente, on a vu que la probabilité d’avoir un numéro inférieur ou 

égal à 6 était de 
𝟕

𝟑𝟕
. 

Donc la probabilité d’obtenir un numéro supérieur ou égal à 7 est égale à 

𝟏 −  
𝟕

𝟑𝟕
=  

𝟑𝟕

𝟑𝟕
− 

𝟕

𝟑𝟕
=   

𝟑𝟎

𝟑𝟕
  

 

On a 
𝟑

𝟒
= 𝟎, 𝟕𝟓 et que 

𝟑𝟎

𝟑𝟕
≈ 𝟎, 𝟖𝟏 > 𝟎, 𝟕𝟓  

On peut donc en conclure que oui ce joueur a raison.  
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2) Exercice 2 – 20 points 
 

 

𝟓 →  𝟓𝟐 =  𝟐𝟓 →  𝟓𝟎 → 𝟔𝟎 → 𝟓𝟔 

 

−𝟗 → − 𝟕    

−𝟗 → − 𝟏𝟎 

On regroupe −𝟕 × (−𝟏𝟎) = 𝟕𝟎 

 

Programme B : E2 

 

𝒙 →  𝒙𝟐
→ 𝟐𝒙𝟐

→ 𝟐𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟒 

 

Programme A : 𝟐𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟒 
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Programme B : (𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟏) = 𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝟐𝒙 − 𝟐 = 𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟐 

Programme A : 𝟐𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟒 = 𝟐(𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟐) 

Donc le résultat du programme A est le double du résultat du programme B. 
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3) Exercice 3 – 22 points 
 

 

 

 

 

𝑨𝑩 = 𝟐 × 𝑹 = 𝟐 × 𝟒, 𝟓 = 𝟗 𝒄𝒎 

 

𝑨𝑩𝟐 = 𝟗𝟐 = 𝟖𝟏 

𝑨𝑫𝟐 + 𝑫𝑩𝟐 = 𝟕, 𝟐𝟐 + 𝟓, 𝟒𝟐 = 𝟖𝟏 
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Donc 𝑨𝑫𝟐 + 𝑫𝑩𝟐 = 𝑨𝑩² 

D’après la réciproque du théorème de Pythagore, le triangle ABD est rectangle en D. 

 

 

Comme les points B,E,A sont alignés et les points D,F,A alignés dans le même ordre 

avec les droites (BD) et (EF) qui sont parallèles 

Donc d’après le théorème de Thalès, on a  

𝑨𝑬

𝑨𝑩
=

𝑨𝑭

𝑨𝑫
=

𝑬𝑭

𝑩𝑫
 

En particulier, on a 
𝑨𝑬

𝑨𝑩
=

𝑨𝑭

𝑨𝑫
 

Donc 
𝟐,𝟕

𝟗
=

𝑨𝑭

𝟕,𝟐
 

𝑨𝑭 =
𝟐,𝟕×𝟕,𝟐

𝟗
=2,16 cm 

&

 

𝑨 =  
𝑨𝑩×𝑨𝑫

𝟐
=

𝟕,𝟐×𝟓,𝟒

𝟐
≈19,44 cm² 

 

𝑨 = 𝝅 × 𝟒, 𝟓² ≈63,62 cm² 

 

𝟏𝟗, 𝟒𝟒

𝟔𝟑, 𝟔𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 ≈ 𝟑𝟎, 𝟓𝟔% 
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4) Exercice 4 – 18 points 
 

 

 

Réponse : A 

 

 

Réponse : A 

 

Réponse : B 
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Réponse : C 

 

Réponse : B 

On ordonne les valeurs par ordre croissant : 1,46 ; 1,6 ; 1,65 ; 1,67 ; 1,7 ; 1,72 ; 1,75 

 

 

Réponse : A 

Par définition on sait que 𝒄𝒐𝒔 ∝=  
𝑨𝑩

𝑩𝑪
=

𝟒

𝟓
= 𝟎, 𝟖 
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5) Exercice 5 – 20 points 
 

 

On a : 
𝟑𝟑𝟎

𝟏𝟓
= 𝟐𝟐 

Et  : 
𝟏𝟑𝟐

𝟏𝟓
= 𝟖, 𝟖 

Donc 15 n’est pas un diviseur de 132, donc ce n’est pas possible. 

 

𝟑𝟑𝟎 =  𝟐 × 𝟑 × 𝟓 × 𝟏𝟏 

Et 𝟏𝟑𝟐 = 𝟐² × 𝟑 × 𝟏𝟏 

 

On remarque qu’ils ont en commun dans leur décomposition 𝟐𝟐 × 𝟑 × 𝟏𝟏 = 𝟔𝟔 

On pourra donc faire 66 sachets 

 

Puisque 𝟑𝟑𝟎 = 𝟔𝟔 × 𝟓 et  𝟏𝟑𝟐 = 𝟔𝟔 × 𝟐, on peut donc en conclure que chaque sachet 

contiendra 5 autocollants et 2 drapeaux. 
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Le volume de la piscine est 𝑽 = 𝟐𝟓 × 𝟏𝟓 × 𝟐 = 𝟕𝟓𝟎 𝒎𝟑  

Or, elle n’est remplie qu’au 
𝟗

𝟏𝟎
 donc 

𝟗

𝟏𝟎
 × 𝟕𝟓𝟎 = 𝟔𝟕𝟓 𝒎𝟑  

Le remplissage de la piscine coûtera donc : 𝟔𝟕𝟓 × 𝟒, 𝟏𝟒 = 𝟐𝟕𝟗𝟒, 𝟓 𝒆𝒖𝒓𝒐𝒔   

 


